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Önkormányzati hírek

BM. Elnöki látogatás!
Az újesztendő első napjaiban meglátogatta településünket Nagy Csaba a Baranya Megyei Közgyűlés
elnöke,  akit  Wágner  Antal  polgármester,  valamint  Majorosi  Józsefné  Okorvölgy,  Varga  Éva
Szentkatalin községek polgármesterei és Kelenfiné Barics Rita a Szentlőrinci Közös Önkormányzat
Hetvehelyi Kirendeltségének vezetője fogadtak.
Az elnök úr már több alkalommal nyújtott segítséget a településünknek különböző projektekben, mint
a  megye  elnöke.  Bejelentette,  hogy a  településünk orvosi  rendelőjének felújításához  kapunk 21,7
millió  Ft-ot,  valamint  a  megyei  projekt  keretében  a  kerékpárúthoz  csatlakoztatva  kerékpár  tároló
épülhet  a  Szolgáltatóházunk udvarában.  Erre  a  3  millió  Ft  támogatást  már  le  is  utalta  a  megye.
Segítséget kapunk az út, híd pályázat keretében egy traktorvásárlásra, melyhez tartozik egy rézsűkasza
is, valamint Szentkatalin községgel közös konzorciumban egy ágdarálót is vásárolhatunk a géphez. 
A megbeszélésen volt még egy nagy kérésünk!
A hivatalunk épülete 1912-ben épült  körjegyzőségnek,  és az elmúlt 115 évben csak kisjavításokat
tudtunk  végezni  rajta.  Felmérettük,  hogy  mekkora  összegből  lehetne  felújítani,  hogy  a  kornak
megfelelően nézzen ki, és takarékosabban lehessen fenntartani.
A felújítás több mint 60 millió Ft-ba kerülne, mely a számunkra elérhetetlen segítség nélkül. Az elnök
úr nem zárkózott el az újabb segítségnyújtástól, amit már előre is köszönünk.
Nagy  Csaba  elnök  úr  eddig  is  sokat  tett  a  megye  életben  tartásához,  valamint  a  települések
fejlesztéséhez, amit tisztelettel köszönünk. Nyilván, mint a megye elnöke kellő rálátása van a megye
problémáira, valamint a kistelepülések életére.
Számunkra  fontos,  hogy olyan  képviseletünk  legyen,  aki  aktív  befolyással  bír  a  politikában  és  a
gazdasági életben!

Készül a településünk 2018.-as év költségvetése!
A hivatalunk vezetője és az előadók, valamint a polgármesterek szombatjaikat feláldozva együttesen
készítik elő a költségvetést, melyet a Képviselő- testületek tárgyalnak meg és fogadnak el.
A  költségvetés  egy  egész  évre  lefedi  a  települések  bevételeit  és  kiadásait.  Ebben  szerepel  az
intézmények finanszírozása,  a  közfoglalkoztatás,  a  fejlesztések,  segélyek  és  minden olyan  kiadás,
mely évközben jelentkezhet. 
Természetesen nagyon alapos munkát kell  végezni,  mert  a költségvetés elfogadását követően csak
módosításokkal lehet újabb feladatokat felvállalni, mely bonyolítja az elszámolásokat.
Újabb nagy kihívás a hivatal részére, a kormányprogramban kötelező ASP rendszer működtetése. Az
új rendszer bevezetése, és a szakmai programok megismerésén túl, bonyolítják a rendszert a technikai
hiányosságok, melyet a nem megfelelően kiépített informatikai háttér okoz. 
Elnézést kérünk az ügyfelektől, hogy nem minden esetben tudjuk megfelelően kielégíteni a kéréseket,
azonban remélhetőleg az év második felére elmúlnak ezek a gyermekbetegségek. 
A kormány már az elmúlt nyáron elfogadta az ország költségvetését,  azonban az önkormányzatok
költségvetésében ennek ellenére még sok a nyitott kérdés.
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Első lépcsőben január közepén már a képviselőkkel egyeztetve lett az idei büdzsé, ahol elmondhatták
az igényeiket, melyek bedolgozásra kerültek a részletekbe.
Második lépcsőben a Képviselő- testületi ülésen kerül elfogadásra a végleges állapot, melyben már
minden szerepel, ami az idei évünket meghatározza.

Képviselő- testületi ülés volt!
Az idei esztendő január 30.-án Képviselő- testületi ülés volt, melyen jelen volt a Szentlőrinci Közös
Önkormányzati Hivatal jegyzője Dr. Tóth Sándor is.
A napirendek között szerepelt a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ szabályzatának
módosítása, melynek előadója Kelenfiné Barics Rita Kirendeltség vezető volt.
Településünk polgármestere jelezte, hogy soknak találja a Közös Hivatalhoz való hozzájárulást.  A
továbbiakban is törekszünk a feladatok helyben történő ellátására. Az elmúlt évtizedekben megőriztük
az intézményeinket, melyeket a továbbiakban is szeretnénk megtartani. Számunkra fontos az Iskola,
Óvoda,  Idősek  Klubja,  mint  szociális  intézmény,  a  Közétkeztetés,  Házi  segítségnyújtás,  Védőnői
szolgálat,  Egészségügy,  Falugondnoki  szolgálat,  Sportcsarnok,  fontosak  a  Német  és  Roma
Nemzetiségi  Önkormányzatok,  a  civil  szervezetek,  egyszóval  minden,  ami  a településünk érdekeit
szolgálja. A szolgálaton túl munkahelyeket is jelent, ami szintén fontos a település életében.
Következő  napirenden  a  Hetvehelyi  Német  és  Roma  Önkormányzatok,  valamint  a  települési
önkormányzat közötti megállapodás felülvizsgálata szerepelt.
Téma volt a Lőrinc-Med Nonprofit Kft. ügyeleti díjának emelése, mely 60.000 Ft/hó támogatást jelent
részünkről. A támogatás szükségszerű, mert az állami támogatás nem elegendő az intézmény számára,
a korrekt színvonal megtartására. 
Előterjesztés  volt  az  általános  iskola  felvételi  körzetek  véleményezéséről,  a  szolgáltatóházban  a
szobák, fürdők, előtér, aula, folyosó festéséről, az önkormányzati épületben, a volt patika festéséről és
a  helység  berendezéséről,  melyben  irodahelység  kialakítása  valósul  meg.  Az  irodában,  a
Humánreaktor pályázatban szereplő két munkatárs fog dolgozni, név szerint Lóki Károlyné és Takács
Viktorné.  Feladatuk  lesz  a  pályázatban  szerepelt  feladatok  kivitelezése,  valamint  segítséget
biztosítanak a település lakói számára. Részleteket a későbbiekben ismertetjük.

A polgármester úr beszámolt a két ülés között végzett munkáról. 
- Orvosi rendelő felújításának pályázat megírása, melyre 21.750.000 Ft támogatást nyertünk.
- Kerékpárút Megyei projektben konzorciumi részvétel 3.000.000 Ft támogatással.
- Pályázat készült traktor, rézsűkasza, mulcsozó, ágdaráló beszerzésére 21.000.000 Ft 
- Elkészítettük a Start Munkaprogram pályázatot, mely egész évre 10 főnek munkát biztosít.
  A feladat ellátására 14.000.000 támogatást biztosít az állam.
-  A  hivatallal  közösen  elkészítettük  a  2018.-as  esztendő  költségvetését,  melynek  sarokszámai

várhatóan 150.000.000 Ft körüli összeg lesz. 
- Fogadtuk Nagy Csabát a Baranya Megyei Közgyűlés elnökét.
- Tárgyalásokat folytattunk az RHK Kft-vel, a Nukleáris Pénzügyi Alap idei támogatásáról, valamint

részt vettünk az NYMTIT ülésein. A támogatás mértéke még nem ismert.
- Tárgyalásokat kezdeményeztünk a Lafarge Kft vezetésével a kőbánya hatásterületének tárgyában.
-  Pályázatot  készítettünk  a  szőlőhegy  vízellátására,  azonban  a  pályázati  kiírás  nem  felelt  meg  a

számunkra, így nem nyújthattuk be. Remélhetőleg a későbbiekben a pályázati feltételek módosulnak,
és ráköthető lesz a vízellátó rendszerre is. Jelenleg csak a ciszterna rendszert támogatja, ami nem
felel meg a számunkra. 

- Végül köszönetét fejezte ki a polgármester úr a Hivatalunk vezetésének és az előadóknak, akik a
hétvégeiket feláldozták a munkák sikeres végrehajtásához!

Wágner Antal polgármester
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NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2018. január
NYMTIT:
Az Rhk Kft megtartotta első negyedéves tájékoztatóját Bodán. Dr. Kereki Ferenc ügyvezető igazgató
Úr tájékoztatta  a  megjelenteket  az  eddig elvégzett  munkálatokról,  illetve bemutatták a 2018.  évre
tervezett munkálatok részeit is.
Boda: 
Vincze napi borszentelést és kóstolót tartott a bodai kertbarátok köre. A nagyszámú, mintegy 80 fő
előtt  Barics  Gábriel  Atya  szentelte  meg a  borokat,  illetve  a  gazdák által  hozott  vesszőket.  Boda
Község Önkormányzata az ünnepségen nyújtotta át a helyben illetve közelben létező vállalkozásoknak
a  testület  által  megítélt  díjakat.  Azok  a  vállalkozások  kaptak  díjat,  melyek  a  település  illetve
közösségfejlesztésben nyújtottak kiemelkedő teljesítményt.
Boda  község  képviselőtestülete,  februárban  tartja  ülését,  melyen  többek  között  a  2018.  évi
költségvetés előterjesztése és jóváhagyása is szerepel napirendként.
Elkészült a 2018.  évi  járda építési program első részlete,  a program térköves járdaépítést takar.  E
program első kis részlete készült el a Mező Imre utcában.
Bükkösd:
A Bükkösdi  Önkormányzat  39 millió Ft vissza nem térítendő támogatást  nyert  az EFOP 1.4.3-16
kódszámú „Biztos  Kezdet”  Gyerekház  kialakítását  és  működtetését  elősegítő  EU-s  pályázaton.  A
Gyerekház  célja  a  Bükkösdön  élő  0-5  éves  korú  gyermekeket  nevelő  családok  számára  a  lehető
legkorábbi  segítségnyújtás,  a  gyerekek  készségeinek  és  képességeinek  kibontakoztatásában,
hozzájárulva ezzel későbbi esélyeik javításához, mindez a szülők bevonásával, tevékeny részvételével.
Helesfa:
A pályázaton  nyert  szociális  tűzifa  kiosztásra  került.  Január  20-án  a  gyerekek  részére  kézműves
foglalkozás volt a teleházban. Jelenleg a 2018. évi költségvetés tervezése folyik.
Hetvehely:
A  település  Képviselő-  testülete  december  14.-én.  18  órakor  Falugyűléssel  egybekötött
Közmeghallgatást tartott a Szolgáltatóházban.
Az idei esztendőben is megtartásra került a már hagyománnyá váló Adventi jótékonysági ünnep. Az
időpont  december  16.  Szolgáltatóház udvara.  Hasonlóan az  előző évekhez idén is  megjelentek az
önkormányzatok, vállalkozók, intézmények, nem utolsó sorban a lakosság, így együtt ünnepelt a falu.
A  hetvehelyi  iskola  40  db  iskolapadot,  valamint  80  db  széket  kapott  ajándékba  a  Svájci  Rafz
testvértelepüléstől. A stabil bútorok, kamionnal történő beszállítását is a partnertelepülés vállalta. Az
átadáson megjelent Jürg Sigrist Rafz polgármestere.
A település Képviselő- testülete 2018. január 1-től mérsékelte a helyi iparűzési adót. Az eddigi 1,5 %-
ról  mérsékelte  1%-ra,  ezzel  is  támogatva  a  helyi  vállalkozásokat.  Remélhetőleg  a  csökkentéssel
javulhat a helyi foglalkoztatás.
Kővágótöttös:
A képviselőtestület megbeszélte a 2018. évi főbb terveit, fejlesztésekkel, felújításokkal kapcsolatban.
A  Szemem  Fénye  alapítvány  korábbi  gyűjtéseiből,  ruhacsomagokat  biztosított  a  község
rászorultjainak, mely az önkormányzatnál került kiosztásra.
Február  1-én  tartjuk  az  idei  első  testületi  ülést,  melyen  az  ez  évi  költségvetés  mellett,  LIEDER
pályázat benyújtásáról, valamint a NYMTIT társulás idei támogatás felhasználásáról is szó lesz.
A Kővágótöttösi Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület megtartotta zárszámadó közgyűlését, ahol
a 2017. évi teljesítések mellett a 2018. évi költségvetést és programokat fogadta el a tagság. Január 29-
én  ünnepli  fennállásának  20.  évfordulóját  a  civil  szervezetünk,  melyet  február  10-én  ünnepélyes
keretek között fog megünnepelni jelmezes farsangi bállal egybekötve.
A RNÖ február hónapra tervezi a gyermek farsang megrendezését.
Kővágószőlős: 
Elkészült a Település Arculati Kézikönyv, az érdeklődők a település honlapján tekinthetik meg.
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Mi történt az iskolában?

Középpontban az egészség-táplálkozás. A hónap első napjaiban több apró momentummal
próbáltuk  felhívni  tanulóink  figyelmét  a  helyes  táplálkozás  fontosságára.  Az  iskolatej
programban kiosztott joghurtot müzlivel kóstolták meg, a sajtkrémet pedig barna kenyérrel
ízlelgették.  A  témához  kapcsolódó  kérdésekkel  az  alsósok  keresztrejtvényben,  a  felsősök
totóban mérették össze tudásukat, az ügyesek egészséges müzli szeleteket, a legügyesebbek
friss ananászt nyerhettek.  

Középpontban  az  egészség-  elsősegély-
nyújtás.  Tanulóink  alsósok-felsősök
bontásban  érdekes  előadáson  vettek  részt
Magyar  Eszter  védőnő  közreműködésében
elsősegély  nyújtási  ismeretekből.  Megtanul-
ták a  helyes  mentőhívás  menetét,  a hétköz-
napokban  leggyakoribb  balesetek  esetén
megvalósítandó teendőket, a megelőzés fon-
tosságát.  Mindezt  interaktív  módon,  szem-
léltetéssel  is  egybekötve.  Reméljük  tanul-
ságos 45 perc volt.

Középpontban  az  egészség-kamaszkor.  Felsős  tanulóink  5-6-os  lányok  és  7-8-os  fiúk
csoportbontásban felvilágosító előadáson vettek részt Magyar Eszter védőnő szervezésében és
szakértő közreműködésével.  A kiscsoportos foglalkozáson a kamaszodás problémáit  járták
körül, majd nyíltan és bátran tehették fel kérdéseiket és kaptak válaszokat.

Január 19. I. Országos Popcorn Nap a jótékonyság jegyében. Amerikában és a világ más
tájain évek óta január 19-én ünneplik a Popcorn Day-t, vagyis a pattogatott kukorica napját.
Ezt a vidám közösség építő programot rendezi meg idén első alkalommal, 2018. január 19-én,
pénteken az Eurakvilo Gyermekonkológiai és Gyermekhospice Közhasznú Alapítvány is. Az
akcióval arra bíztatják a kicsiket és nagyokat, hogy szervezzenek programot a Popcorn Nap
alkalmából és gondoljanak a PTE Gyermekklinika Onkohematológiai osztályán kezelés alatt
álló  gyermekekre.  Az  elkészített  és  elfogyasztott  különleges  kukorica-csodák  jelképes
kifizetésével  adományokat  gyűjtünk a gyermekek részére,  ezzel  is  hozzájárulunk korszerű
eszközök beszerzéséhez, élményprogramok biztosításához. A szülőkkel egyetértésben mi is
szervezünk saját programot iskolánkban az I. Popcorn Napon.

Január 21. A magyarországi németek kitelepítése 1946. január
19-én kezdődött. Ezért január 19-én minden évben emlékezünk a
kényszermunkára  a  Szovjetunióba  elhurcolt,  illetve  erőszakkal
Németországba kitelepített honfitársainkra. Ebből az alkalomból a
község  templomában  a  vasárnapi  szentmisén  Orsós  Zsófia
tanítványunk régi  német  népdal  előadásával  csalt  könnyeket  az
emlékezők szemébe.
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Január  31.  Színházbérletünk  második  előadására,  a  Mumus  című  gyermek-musicalre
juthattak  el  most  épp alsósaink.  Bár  oda úton  féltek  kicsit  a  darab címe  miatt,  de hamar
felengedtek a Pécsi Nemzeti Színház nagytermében a gyönyörű csillárok alatt a kényelmes
székeken, s minden percét élvezték az előadásnak. Az utazás ez alkalommal is ingyenes volt
tanulóink számára a Hetvehelyi Önkormányzat,  a Szentkatalini  Önkormányzat valamint az
iskola Egyesületének jóvoltából. Támogatásukat ez úton is köszönjük!

Február  3.  Hosszú  éves
hagyománynak  megfelelően  szombat
délután Farsangoltunk, hogy az egész
iskola  és  minden  kedves  szülő  és
érdeklődő  együtt  mulathasson  egy
nagyot.  Idén  is  a  tanulók  majd  egy
órás szórakoztató kultúrműsor blokk-
jával indult a rendezvény. Volt benne
vidám  jelenet  németül  és  magyarul,
hangszeres zene és dalok, versek, s a
Mazsorettes lányok fellépése. 

Ezt követte a jelmezesek felvonulása. Nagy örömünkre idén is szép számmal csatlakoztak
hozzánk óvodások és a nyolc tanulócsoportunk közül öt osztály (3-7) teljes létszámban és
csoportosan  öltözött  be.  Mindannyian  tortával  térhettek  haza,  az  egyéni  beöltözők  pedig
értékes  tárgyjutalmakkal.  A  felvonulást  táncos  buli  követte  zárásig,  megszakítva  a
tombolasorsolással, ahol több száz ajándéktárgy talált szerencsés gazdájára.

Ezúton  szeretnénk  köszönetet  mondani
minden kedves szülőnek és támogatónak, aki
valamilyen  formában  elősegítette  az  iskolai
Farsangi mulatságunk sikeres lebonyolítását.
Köszönetet  mondunk  mindenkinek,  aki
gyermekének  jelmezének  elkészítésével  szí-
nesebbé tette a rendezvényt, aki támogatta a
büfét  süteményeivel,  aki  a  helyszínen  a
büfében, vagy a tombolajegyek árusításában
kivette  a  részét  a  munkából,  aki  felajánlott
tombolatárgyaival  hozzájárult  a  gyermekek
jutalmazásához, majd öröméhez a tombola-
sorsoláson  és  mindenkinek,  aki  megjelenésével  és  ez  által  belépőjének  megvásárlásával
hozzájárult a rendezvény sikeréhez. A belépőkből, a büféből és a tombolajegyek árusításából
befolyt  összeg  egyenlő  mértékben  kerül  felosztásra  tanulóink  között,  mely  összeg egyéni
osztálypénz keretüket gyarapítja.

~ 5 ~



Rólunk szól 2018. február

Zenebölcsis farsang

Eljött  ez  a  nap  is.  A  gyerekek  jelmezbe
öltöztek.  Volt  itt  cica,  cumi  király,
tavasztündér,  nyuszika,  tigriske,  bohócka.  A
szülők jóvoltából eszem iszom, dínomdánom.
Egy fergeteges farsangi mulatsággal próbáltuk
elzavarni a telet. Gyerekek és szülők egyaránt
jól érezték magukat!

Tájékoztató

A 2017. évi személyijövedelemadó-bevallási kötelezettség teljesítésének lehetőségeiről, újdonságairól

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal az idei évtől tovább bővíti  szolgáltatásait,  amelyek jelentősen
csökkentik mind a munkáltatókat, mind a munkavállalókat terhelő adminisztrációs feladatok
mennyiségét. Az állami adó- és vámhatóság – a munkáltatói, kifizetői bevallások, adatszolgáltatások
adatai alapján – 2018-ban külön erre irányuló kérelem nélkül elkészíti a magánszemélyek 2017.
évi személyijövedelemadó-bevallási tervezetét.

Az  állami  adó-  és  vámhatóság  szolgáltató  jellegét  erősítve,  idén  már  a  mezőgazdasági
őstermelőknek,  valamint  az  általános  forgalmi  adó  fizetésére  kötelezett  adószámos
magánszemélyeknek is  készít  adóbevallási  tervezetet,  mely  az  önálló  tevékenységből,  illetve  a
mezőgazdasági őstermelésből származó adatokkal történő kiegészítést követően néhány kattintással a
magánszemély bevallásává válik.

Az  SZJA bevallás  egyszerűbb  és  gyorsabb  teljesítése  érdekében  fontos  azonban  megemlíteni  az
ügyfélkapu regisztráció jelentőségét. Az elkészített adóbevallási tervezeteket ugyanis az állami adó-
és vámhatóság 2018. március 15-étől az ügyfélkapun keresztül elérhetővé teszi, így az adóbevallási
tervezetek  a  www.nav.gov.hu-ról és  a  www.magyarorszag.hu-ról elérhető  eSZJA  oldalon
megtekinthetőek.
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Házi pénztári időpont
Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Hetvehelyi Kirendeltségén 

2018. február 1-től a házipénztári kifizetéseket az alábbi időpontokban tudunk teljesíteni: 

Hétfő, szerda, péntek: 8.00 - 11.00 

Kérem, hogy a pénztári órákat szíveskedjenek betartani! 

Megértésüket köszönjük! 

Kelenfiné Barics Rita 
kirendeltség-vezető

 



2018. február Rólunk szól

Ügyfélkapu regisztráció  hiányában  a  foglalkoztatottak 2018.  március  15-éig  kérhetik,  hogy  az
állami adó- és vámhatóság papír alapon küldje meg részünkre az adóbevallási tervezetüket.
A kérelem többféle módon juttatható el az adóhatósághoz:

 SMS-ben a 06-30/344-4304 telefonszámon 2018. január 8-tól (az üzenetben meg kell adni az
adóazonosító  jelent  és  a  születési  dátumot  a  következők  szerint:
SZJAszóközadóazonosítójelszóközééééhhnn).

 a NAV honlapjáról elérhető űrlapon (www.nav.gov.hu6eszja6eszja)
 a  „Kérelem  az  adóbevallási  tervezet  papír  alapon  történő  átvételéhez”  elnevezésű

formanyomtatványon
 levélben kötetlen formában (megadva adóazonosító jelét és születési dátumát)
 az ügyfélszolgálati irodákban személyesen vagy
 az Általános Tájékoztató Rendszeren keresztül telefonon (telefonszám: 1819).

Az  adóbevallási  tervezetben  szereplő  adatokat  célszerű  összehasonlítani  a  foglalkoztató  által
elkészített  összesített  igazolás  (M30-as  igazolás)  tartalmával.  Amennyiben az  év  közben kifizetett
munkabér összege és az abból levont adóelőleg egyezést mutatnak az adóbevallási tervezet adataival,
a  magánszemélyeknek  további  teendője  nincs,  a  tervezet  annak  jóváhagyása  nélkül  is
bevallásává válik a bevallási határidőt, azaz 2018. május 22-ét követően.

Amennyiben a munkavállaló első házasok kedvezményét,  családi  (járulék)kedvezményt érvényesít,
vagy  önkéntes  kölcsönös  pénztári  nyilatkozatot,  nyugdíj-előtakarékossági  nyilatkozatot,
nyugdíjbiztosítási  nyilatkozatot  kíván  tenni,  akkor  mindenképpen  célszerű  összehasonlítania  az
adóbevallási  tervezetben  szereplő  és  az  összesített  igazoláson  lévő  adatokat.  Ha  az  összesített
igazolás  és  az adóbevallási  tervezet adatai  között  eltérés van, akkor az adóbevallási  tervezet
javítására,  kiegészítésére  –  papír  alapú  bevallástervezet  hibája  esetén  a  17SZJA  nyomtatvány
kitöltésére- van szükség, melyre szintén 2018. május 22-éig van lehetőség.

A bevallást a magánszemély önmaga is kitöltheti, melyet megkönnyít a  NAV honlapjáról elérhető
WebNYK nyomtatványkitöltő program. A 17SZJA nyomtatvány a  NAV honlapjáról  letölthető,
illetve az ügyfélszolgálati irodákban is igényelhető.

Ha  nem  kerül  sor  az  adóbevallási  tervezet  elfogadására,  kiegészítésére,  javítására,  vagy  az
elkészített  17SZJA  bevallás  benyújtására  2018.  május  22-éig,  akkor  az  állami  adó-  és
vámhatóság által elkészített adóbevallási tervezet adóbevallássá válik.

Fontos, hogy a magánszemélyek ne feledkezzenek meg az adó 1+1 százalékának felajánlásáról sem,
melyet az eSZJA felületen szintén megtehetnek 2018. május 22-éig.

Okorvölgy Önkormányzat hírei
2017.  december  1-től  2018.  február  28-ig  3  fő  közfoglalkoztatott  foglalkoztatására  volt
lehetősége önkormányzatunknak.  Jelenleg a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás  keretén
belül  a  mezőgazdasági  projekt  tervezése  folyik.  Tervünkben  4  fő  alkalmazása  szerepel
2018.03.01.-2018.10.31. közötti időszakban. Bízunk abban, hogy tervünk pozitív elbírálásban
részesül  és  a  támogatásnak  köszönhetően  újra  munkát  tudunk  adni  községünkben  élő
álláskeresőknek.

Majorosi Józsefné polgármester
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http://www.nav.gov.hu6eszja6eszja/
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Turkáló

2018. február 15.-én 900 órától 1100 óráig a Szolgáltatóházban ingyenes turkálót tartunk. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A Szolgáltatóházban található Konferenciaterem, valamint Kisterem (volt teleház) tervezhető
kihasználása  érdekében  kérem,  hogy  a  megrendezendő  közösségi  események  időpontját
előzetesen  szíveskedjenek  jelezni  Wágner  Ibolyának  telefonon  (73/378-605)  vagy
személyesen.

Idősek Klubja dolgozói

Szülésre felkészítő tanfolyamot tartottunk Hetvehelyen!

A szülésre felkészítő tanfolyam célja,  hogy segítsen felkészülni a várandós nőnek a
szülés  folyamatára.  A  tanfolyam  alatt  körbejártuk  a  szülés  megindulásának  jeleit,  a
kórházban tartózkodás alatt történő folyamatokat, valamint a családtámogatási rendszert egy
bemutató  videó  segítségével.  A  videó megtekintése  után  lehetőségük  volt  a  résztvevőknek
feltenni kérdéseiket. 

A tanfolyam zárásaként szülőszoba látogatás történik a pécsi Szülészeti Klinikán, ahol
egy szülésznő kíséretében nézhetjük meg a szülőszobákat, s egyben lehetőség nyílik kérdéseket
feltenni a szülést levezető szakembereknek.

Magyar Eszter Védőnő

HKSE hírei

A  Hetvehelyi  Község  Sportegyesület  labdarúgó  csapata  részt  vett  a  „Téli  műfüves”
felkészülési tornán. A torna 78 csapattal, 4 csoportban, 6 helyszínen zajlott. Csoportunkból
másodikként jutottunk tovább a helyosztó mérkőzésekre, ahol a 15. helyen végeztünk.

A  téli  átigazolási  időszakban  Kempf  Gergő  Bodáról  igazol  vissza,  Mihály  Ferenc
Szentlőrincről, Horváth István pedig Magyarszékről érkezik.
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Rólunk szól – Hetvehely Község hírei VI. évfolyam 2. szám – 2017. december
Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36. E-mail: szervezes@hetvehely.hu
Felelős kiadó: Lóki Károly alpolgármester Szerkesztő: Lóki Károlyné
Megjelenik: havonta, 250 példányban

Örömmel tudatom a nénikkel és  bácsikkal,

hogy megérkeztem.

Golácz Attila, Golácz Barnabás

Orsós Vanda Leila

Bogdán Natasa Éva

GÓLYAHÍR


